
市民公開講座におけるアンケート結果について

１．講演について

【講演内容】
件数 割合

大変よい 23 59%
よい 12 31%
普通 4 10%
悪い 0 0%
大変悪い 0 0%
回答なし 0 0%

39 100%

【講師の説明】
件数 割合

大変わかりやすかった 14 36%
わかりやすかった 19 49%
普通 5 13%
わかりにくかった 1 3%
大変わかりにくかった 0 0%
回答なし 0 0%

39 100%

【講演時間について】
件数 割合

長い 0 0%
やや長い 0 0%
普通 36 92%
やや短い 3 8%
短い 0 0%
回答なし 0 0%

39 100%

【“糖尿病”への関心】
件数 割合

大変高まった 18 46%
高まった 16 41%
普通 4 10%
あまり高まらなかった 0 0%
高まらなかった 0 0%
回答なし 1 3%

39 100%

参加者人数：45名
アンケート回収枚数：39枚
回収率：86.6％

大変わかりやすかった

わかりやすかった

普通

わかりにくかった

大変わかりにくかった

回答なし

長い

やや長い

普通

やや短い

短い

回答なし

大変高まった

高まった

普通

あまり高まらなかった

高まらなかった

回答なし

大変よい

よい

普通

悪い

大変悪い

回答なし

よい

大変よい

わかりやすかった

大変わかり

やすかった

普通

高まった

大変高まった

普通

普通

普通

やや短い

回答なし

わかりにくかった


